KoHcneKT ypoka 0606ueHus B 7 Knacce.

Tema: «Pa3noxceHue MHO204/1eHd HaO MHOMXCUMEeAuU ¢ MoMOoWbio KOMOUHayuu
pPaA3AUYHbIX IPUEMOB»

Uenu: -Cucmemamusuposams, pacwupums u y2nybume 3HAHUA, YMEHUS y4yaujuxcs,
MPUMEHAMb Pa3su4Hble Crlocobbl Pa3noHeHUs MHO204AeHa HO MHOXUMENU U UX KOMOUHAYUU.

-Cnocobcmeosams pazsumuio HabawoamesnbHOCMU, YMeHUSA aHAAU3Upos8ams, CPABHUBAMS,
desnamso 8b618006b!.

-MMobyxdames y4yeHUKO8 K camMo U B83AUMOKOHMPOSII, 8bi36i8aMb y HUX nompebHocmob 8
060CHOBAHUU CB0OUX 8bICKA3bIBAHULU.

Ob6opydoeaHue: 00CKa, UHMEPAKMUBHAA OOCKA, [MPOEKMOop, KAPMOYKU C 3a0aHUAMU,
UHOUBUOYAsIbHbIE OYEHOYHbIe AUCMbI, KONUpPoBasabHAs bymaaa.

PaboTa ydalwnxca CoCctouT mn3 3-X 3Tanos. Pe3yanaTb| KaXXAo0ro atana ypoka y4eHUKn1 3aHOCAT B
MHAnBMAyasibHblE OUEHOYHbIE TNUCTDI:
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NTorosoe Konmyectso 6annos (n)

OugeHKa

OueHKa 3a ypOK 3aBMCUT OT CymMbl (n) HabpaHHbIX 6annoB no Bcem 3agaHmam. Ecnm n>36,To
YYeHUK nonyyaeT «5»; npu 29<n<35 — oueHKa «4»; npu 20<n<28 — oueHKa «3»; npu n<20
—ouUeHKa «2». [llocne BbINOMHEHUA Kaxaolk paboTbl 3apaboTaHHOe KoauyecTBo 6annos
BbICTaBAAIOT B CBOWN OLEHOYHbIE INCTBI.



Aman 1. Hayano ypoKa noceALaeTcAa NOBTOPEHUIO.
3agaHue 1.

-YYUeHMKN BbINOAHAOT TecT 1 B KoTopom 4 3agaHusa. OueHku: 3a  1-26anna,2-2
6anna,3-26anna,4-4 6anna. OTBeTbl K 3agaHusam TecTa (npeseHTauma Nel - No4). BbicTpas
NpoBepKa N KOMMEHTAPUI 3a4aHNN)

3aTem BbINOJIHALOT caedytoLlee 3agaHue.
3agaHue 2.

- Ha pgocke HanucaHo 12 mHoroyneHoB. poBecTy KnaccudmKaumio AaHHbIX MHOFOY/IEHOB MO
Ccnocoby pasfioKeHMA Ha MHOXUTenu. B pesynbtate ydeHWKM cobupatot Tabauuy. Mocne
BbINONHEHMA pPaboTbl Napbl O0OMEHMBAIOTCA TeTPaZAMM, NPOU3BOAAT B3aMMOMPOBEPKY,
oueHuMBaloT paboTy ToBapuuwa. (MpeseHtaumsa Ne5) OueHka —12 6annos (nol 6anny 3a Kaxkapin
BEPHO BbINOJIHEHHbIV NpUMmep)

[aemM xapaKTepUCTUKY KaxKaoMy NepedyncieHHOMY NpUemMy, AEMOHCTPUPYEM
(Mpe3eHTaymoNe 6.)

3agaHue 3.

- «MaTemaTunyeckas actadpeTta»

PaboTa no KomaHgam. Ha nocnegHen napTte KaxKAoro paga Haxo4uTca IMCTOK € 8 3ag4aHUAMM.
YYEHUKN, NONYYMBLUME SINCTOK BbIMOAHAIOT NepBble ABa 3a4aHuA (pa3peluaeTcs COBMECTHasA
paboTa) M NnepeaaloT IMCTOK Bnepeam cngawmm pebatam. PaboTta cuMtaeTcs OKOHYEHHOM, Koraa
yuYuTeNb MONIYYaET ABA /IUCTKA C BbINONHEHHbIMM 3aZ4aHMAMMN. MobeXKaatoT yyalmeca Toro psaaa,
B KOTOPOM paHblue pewaT 8 npumepos. NpoBepKa uToros paboTtol - (MpeseHTauma Ne7). OueHKa
— 8 6ann08 ( nol 6anny 3a KaxkAablii BEPHO BbIMOHEHHbIM NpUMep).

9man 2. Ha npakTUKe Npu peleHnn NpMmMmepoBs 4acTo NPUXoauTca UCNoNb30BaTb KOMBUHALMIO
Pa3NYHbIX NpuemoB. Mo3Tomy, YTOBbI yCMELWHO pelaTb Takne MpUMmepbl, Mbl MOMbITaemcA
BblpaboTaTb N/aH UX NOCAEA0BATE/NIbHOTO NPUMEHEHMS, 34ECh HYXKHbl HE TO/IbKO 3HAHMA, HO U
OnbIT.

3apaHue 4.
- Paznoxnte MHOro4YNeH Ha MHOXUTENN U YKAXKUTE, KaKne NpuemMbl UCMob30BaIMCb NPU 3TOM.

Y [OCKW BbINOAHAOT yyauimeca C I'IOCﬂe,EWIOIJ.I,GVI I'IpOBepKOf/’I npaBuUAbHOCTU BbINOJIHEHUA
ydyawMmMmunca Knacca.
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6 3 4 2
Mpumepl. 36a B -96a B +64a B

6 3 4 4 25 23 4 2 2 23 2 2
PeweHue. 36a B -96a B +64a B =4a B (9a -24a B+16B )=4a B (3a -4B) .

KombunHupoBanu aBa npuema:
-BblHECEHME 06L,Eero MHOXKNTeNs 3a CKObKu;

-UCNosib30BaHNE d)OpMVfI COKpPaLWEHHOIo YMHOXEHNA.



2 2 2
Mpumep 2. a +2aB+B -C

2 2 2 2 2. 2 2 2
PeweHne. a +2aB+B -c =(a +2aB+B )-c =(a+B) -c =(a+B+c)(a+B-C).
KombuHupoBanu gsa npvema:
-rpynnupoBKY;
-1ncnonb3oBaHme GopPMya COKPaALLLEHHOTO YMHOXEHMUS.

3 2
Mpumep 3.y -3y +6y-8

3 2 3 2 2 2
Pewenne. y -3y +6y-8=(y -8) — (3y - 6y)=(y-2)(y +2y+4)-3y(y-2)=(y-2)(y +2y+4-3y)=

2
(vy-2) (y -y+4).
2 3 2 2 3 2

MpoBepKa: (y-2) (y -y+4)=y -y +4y-2y +2y—8=y -3y +6y—8
KombuHupoBanu Tpu npuema:
-rpynnupOoBKY;
-bOpMY/ibl COKPALLLEHHOTO YMHOXEHMUS;

-BblHECEHUE o6u.|,ero MHOXMTENA 32 CKOOKMU.

3TN NpMMepbl MOKa3bIBAlOT, YTO NPU PA3/IONKEHUM MHOTOYEHa Ha MHOMUTENM NONE3HO
cobnoaaTh cneayrowmii nopaaok: (MpeseHTtaums Ne8)

3 2
Mpumep 4.n +3n +2n.

PeweHue. n3+3n2+2n = n(n2+3n+2) = n(n2+2n+n+2) =n((n2+2n)+(n+2))=n(n(n+2)+n+2) =
n(n+1)(n+2).

KombuHuposanu Tpu npuema:

-BblHeCeHune o6Lero MHOXMTeNA 3a CKOOKu;

-npeggapuTenbHoe NnpeobpasoBaHue;

-rpynNnupOoBKY.

OTmeyaem, YTO g5 PeLEHMA 3TOrO NPMMeEpPa Mbl UCNO/Ib30BANN ELLEe OANH NMPUEM PA3/IOKEHUS
Ha MHOXUTeNN — npedsapumernsvHoe npeobpasosaHue.

Jaem emy xapaktepuctuky. (MpeseHTauma Ne9)
OueHKa -4 6anna (nol 6anny 3a Kaxablh NPaBUAbHO, CAMOCTOATE/IbHO PELUEHHbIN NpUMep).
3agaHue 5.

COBOKyI'IHOCTb Pa3NYHbIX NPUEMOB Pa3NOXKEHNA HAa MHOXUTENN NO3BONAET JIETKO U U3AWHO

2
NPou13BOAMUTb apubMeTUYECKME BbIYUCNEHMSA, peLllaTb ypaBHeHUA Buaa ax +bx +c=0 (a#0) (Takme
YpaBHEHMA Ha3blBalOTCA KBaApPaTHbIMU, Mbl C BAMM M3y4MM B 8-M KJlacce), pewaTtb 3a434M Ha
AEeNMMOCTb, A0Ka3bIBaTb TOXKAECTBA.



1. PewwuTb ypaBHEHMUA:
2 2
a)x -15x 456 =0 6) x +10x+21=0

2
OTMeuaem, YTo MPU Pa3NoKeHUU MHorouneHa X + 10X +21 Ha MHOMUTENN Mbl KYBUAEANY»

2 2
NONHbIMA KBaApaT X + 10x +21=(x+5) wu Takum obpasom NPMMEHWUIU eLle OAMH Npuem
Pa3/I0XKEHUA HA MHOXWUTENIU: METOA, BblAeNeHUA NOIHOTO KBaAparTa.

2 2
2. [okasaTb, 4To Npu Nt06OM HaTypanbHOM N 3Ha4YeHue BbipaxkeHus (3n-4) -n KpaTHo 8.
2 2
3. Bbluucautb 38,8 +83*15,4-44,2 .
2
2 2
4. [Nokasatb Toxaectso (a +3a) +2(a +3a) = a(a+1)(a+2)(a+3)

Ons Kaxaoun 3agayum 3agaHmad ykasbiBaem KOMOUHaLMU NPUMEHAEMbIX MPUMEPOB.
OueHKa — 6 6annos (no 1 6anny 3a KaxkJo0e NpaBUIbHOE peLleHne).
Sman 3.
3apaHune 6. CamocToaTesnbHaA paboTa (Ha IMCTOYKAxX Nog, KONUPKY)
CamocTosTenbHan paboTta npoBepsaeTca Ha ypoke (Mpe3eHTayma Ne10).

Konuu pelweHni, yyalwmeca cAatoT yYMTENH0, OCYLLECTBAAIOT CaMOMNPOBEPKY M CaMOOLEHKY
3HaHW. OTMmeTKa 3a paboTy paBHa YMCNY BEPHO BbIMNOJHEHHbIX 3a4aHWN.

3agaHue 7. Yuntenb npegnaraet ydHeHMKam B TeTpagax cnegyroumne 3agavym Ha Bbl60pl

1. [okasaTb, YTto umcno 370*371*372*373+1 moKHO NpeacTaBmTb, Kak Npon3BeaeHne aByX
OAMHAKOBbIX HAaTypanbHbIX Yncen. (5 6annos)

2. [loKasaTb, YTO 3HaYeHUe BblparKeHUs 2x2 + 4xy + 4y2 — 2x + 1 HeoTpMUATENbHO NpU
NobbIX 3HaYeHUAX X 1 y. (4 6anna)
Yuntenb HabnoaaeT 3a paboTol 1 Npyu HeEOBXOAMMOCTM NMOMOraeT, pyKkoBoauT paboToin
YYEHUKOB.
MNopBepeHne UTOroB ypokKa.
Yyalumecs oueHMBaIOT CBOIO paboTy Ha ypoKe. YunuTtenb NpoBoAUT GPOHTaNbHbIN 0630p
OCHOBHbIX 3TanoB YpOKa, OUeHMBaeT paboTy yyalumMxcA U OPUEHTUPYET YYEHUKOB B
AOMalUHEM 3a4aHUM.
[domalwHee 3agaHue.
EcAn nonyumnm oueHky:
«5» - Ne1089(a, 6), Ne 1083(a, 8), N21085(a-8), Ne1090a;
«4» - Ne 1083(a, 8), Ne1085(a-8), Ne1090a, N21007;
«3» 1 «2» - Ne 998(a, 6), No1002,Ne1004

MpmeyaHune: NpeseHTauumn K YpoKy npunaraeTca.






